

新时代我们要有新作为



焦化厂设备能源科科长 王涛

多名设备管理人员,要牢固树立设备服务于生产的意识,加强设备运行管理,持续改善设备性能,减少设备故障停机时间,最大化提高生产效率。在当前错综复杂的市场竞争环境中,唯有不断的改革创新提升管理效率,降低生产成本,才能在激烈的市场中胜出。职代会报告,不但指明了方向和目标,也给出了明确的举措和有利的激励。我相信,通过公司全体人员的共同奋斗,太钢定能实现飞跃式发展,锻铸新时代太钢的核心竞争力。

在学习了公司职代会行政工作报告后,我深深感到,能够成为太钢不锈钢事业的一员,既感到自豪,又觉得肩上沉甸甸的。作为一

奋力奔跑 追逐梦想

通过认真学习公司职代会行政工作报告,使我们全体职工备受鼓舞。在过去的一年我们成功生产了超宽超薄不锈钢箔材、研制出新一代环保型笔尖用钢、成功开发高铁齿轮用钢等一系列高端产品,取得这样的骄人成绩来之不易,凝聚了全体太钢人的聪明智慧。作为企业的一员,在面对新挑战、新机遇,在公司党政的正确领导下我会积极作为、迎难而上,我们有信心、有



党支部副书记、主管李育忠 型材厂轧钢作业区

能力全面完成今年的预算目标,向中华人民共和国成立70周年献礼。

岗位成才 为公司创造更大价值



炼钢二厂冶炼一作业区乙班四号炉吹氧工 王伟

骄傲,我是技能型人才的受益者,企业给我们搭建了一个成长成才的平台,我希望有更多的工友快速成长起来,一起为企业提高核心竞争力共同努力。下一步我将充分利用炼钢二厂“工匠大讲堂”这一平台,进一步提高岗位操作工的理论和操作技能,为岗位职工的技能晋级服好务。同时以成本预算为前提,以“成本之匙”努力探索、打开质量和效率的大门,夯实质量基础,多出精品,为企业的发展创造价值,释放自己的活力。

今年公司职代会行政工作报告里提到“快速推动职工成长成才,加速人才队伍建设”让我为之

提质增效 坚决完成预算目标

通过认真学习职代会行政工作报告,我深感振奋。过去的一年,既是公司高质量发展取得良好开局的一年,也是我们不锈钢材厂取得生产经营建设和实现棒线材生产线智能化升级改造双丰收的一年。新的一年,我一定要积极组织作业区全体干部职工认真学习领会公司职代会精神,坚持问题导向,在思想、本领、作风上找差距、定措施,不断优化生产组织,提升产品质量,狠抓安全管理,全面完成作业区各项预算



不锈钢线材厂轧钢作业区党支部书记、主管 黄昌义

指标,为我厂和公司高质量发展作出新贡献。

改革创新 为多元发展添动力



房地产开发公司钢盛公司综合事务部部长 王龙伟

公司职代会的行政工作报告对过去一年的工作总结到位,实事求是,对当前的形势任务以及所面临的机遇和挑战分析透彻,对2019年的

工作发展思路科学务实,催人奋进。我作为一名职工代表,要深刻领会好精神,在职工中传达好、学习好、贯彻好、落实好;要把职工的思想统一到公司职代会精神上来,抢抓发展机遇,坚定信心和决心,深挖各种潜能,增强发展活力,强化队伍建设,营造积极向上的人文环境;要努力防控各类风险,进一步增强危机感和紧迫感,面对市场化改革,实质性推进城郊森林公园运营,在改革中破解各类难题,为新时代太钢多元发展、绿色发展作出自己的贡献。

锻铸新时代太钢核心竞争力

——职工代表认真学习讨论职代会行政工作报告

用创新思维锻铸新时代核心竞争力

职代会行政工作报告多次提到“改革”“创新”。我所负责的设备关系着汽轮发电机系统能否正常安全运行,近几年,电气系统改造较多,易导致岗位人员误操作,熟知熟练汽轮机秉性尤为重要。作为班组副班长,我所理解的创新思维就是更新和改变,其核心是:打破思维界限,以超常规甚至反常规的方法、视角去思考问题,提出新的解决方案。2019年,是公司开创高质量发展新时代的关键之年,我会用创新思维要求自己,用创新思维激励自己,带领身边职工优化改造设备,充



能源动力总厂动力作业区动力三班副班长 杨万生

分发掘内在潜能和创造力,为公司高质量发展贡献出自己的一份力量。

为高质量发展贡献青春力量



物流中心机车检修作业区见习助理 郭璐生

认真学习了公司职代会行政工作报告,2018年公司综合竞争力明显提升,生产经营稳健运行,经营绩效创历史最高水平,这样的消息无疑令所有职工心情澎湃。我们真的感到心中

有信仰、脚下有力量、前进有方向、圆梦有希望。2018年公司强化创新,产品结构持续优化,最让我们熟悉的就是论“克”卖的宽幅“手撕钢”,太钢是世界上唯一一家能够批量生产的企业,一举打破国外的垄断。成绩的背后,永远都是艰辛和努力,作为一名青年职工代表,我要向默默付出的前辈学习,牢记习总书记的嘱托,坚定理想信念,立足本职工作,弘扬工匠精神,在降低机车检修率,改善车辆运行状态等方面发挥自己的专长,为中心高效物流提供坚实有力的基础,为太钢的发展贡献自己的青春力量!

不待扬鞭自奋蹄

2018年,公司牢牢把握钢铁市场供需改善的有利时机,紧紧依靠广大干部职工,努力克服各种困难,全面发力高质量发展,生产经营再创佳绩,作为太钢人倍感振奋和骄傲。

2018年,太钢鑫磊公司一样也取得了优异成绩。回转窑煅烧技术攻关取得突破性进展,《奥陶纪马家沟组石灰石煅烧爆裂特性研究及工艺技术开发应用》项目,荣获全国冶金矿山科学技术奖一等奖。太钢鑫磊公司生产秩序实现趋向向好,且质量稳定。这些成绩都是奋斗出来的。

面对2019年预算任务,我们决心发扬不待扬鞭自奋蹄的



太钢鑫磊公司回转窑作业区运行班班长 赵钢平

精神,勇于担当、主动作为,恪尽职守、尽责至善,为回转窑稳定运行提供保障,坚决完成今年石灰预算任务,为太钢高质量发展再作新贡献。

